

1

DR. FISCHER ENDRE

A WASHINGTONI ÜNNEPSÉGEN

3

Dr. Fischer Endre a következő levelet intézte hozzánk: "Lapjuk 1952 január 31-i számában "Dr. Fischer Endre a washingtoni ünnepségen" címmel megjelent közleményükkel kapcsolatban alábbi nyilatkozatom közlését kérem, az eredeti közlemény helyének és formájának megfelelő prominens módon.

Valótlan, hogy Horváth Imre és Sik Endre volt követek házi-
orvosa voltam és a jelenlegi követet, Dr. Weil Emilt is kezelem. Való ellenben az, hogy az említett három személyt egyetlen egy alkalommal sem kezeltm.

Valótlan, hogy a szerkesztőség hívására folytatott telefonbeszélgetésem során azt mondtam, hogy a magyar követség hozzám küldi alkalmazottait kezelésre. Hogy egyes alkalmazottak orvosi minőségemben felkerestek, ami való, annak oka valószínűleg az, hogy szívesebben mennek egy magyarul beszélő orvoshoz. Valótlanság az is, hogy azt mondtam volna, hogy 3 éve vagyok Amerikában. Ellenben való az, hogy több mint 12 esztendeje vagyok itt és, 7 év óta vagyok amerikai állampolgár.

rázni, hogy mint orvos, teljes harmóniában vagyok saját lelkiismeretemmel akkor, amikor a hozzámfordulóban csak a beteget és a betegben csak az embert látom. Az orvosi eskü kötelezettségei kiterjednek az orvostársadalomra világszerte és így részesülnek kezelésben pl. az amerikai külszolgálat tisztviselői is mindenütt."

Evvel kapcsolatosan megállapítjuk, hogy cikkünkben feltett kérdésre választ nem kaptunk, amit most megismételünk: (Kíváncsiak vagyunk tehát érdeklődő olvasóinkkal együtt, hogy milyen politikai megfontolás alapján kapott meghívást Dr. Fischer Endre a washingtoni názi és kommunista terror mártírjainak emlékére rendezett ellenállási ünnepségre.)



Cikküknek azt a kitételét, hogy "nem disszidáltam", már csak azért is teljesen érthetlenné tartom, mert csak az "disszidálhat", aki valamelyik kormány szolgálatában áll. Ezzel szemben én amerikai állampolgár, orvos és magánember vagyok. A telefonbeszélgetés során azt is kijelentettem (és ezt Önök szintén elmulasztották közölni), hogy a magyar követségnek nem vagyok és soha nem voltam hivatalos orvosom."

Majd később így folytatja: "Mi orvosok — hasonlóan a lelkészekhez — arra esküszünk fel, hogy embertársainkat faj, szín, vallás, politikai pártállás és minden egyéb szempont teljes félreértésével szolgáljuk. Akik ennek a szabad országnak az ideáljait és az amerikai lelkivilágot régen jól ismerik, azoknak szükségtelen magya-

